

少年离世捐器官救5人,学校为其尿毒症姐姐募捐

31万善款28万至今不到位

本报聊城5月20日讯(记者刘铭) 今年3月中旬,聊城文轩中学初三学生闫森因急性脑干出血抢救无效去世,父母随后将儿子的两肾一肝和一双眼角膜捐献出去。为帮助这个极为贫困的家庭,聊城文轩中学在学校募捐31万元。但到目前为止,家属只收到3万元捐款,其余28万元去向不明。

闫森的母亲王万荣说,3月13日晚上,15岁的闫森正在做作业,突然觉得头部剧痛。父亲闫玉房扶他来到厕所,闫森吐出了一口鲜血,一头栽倒在厕所。随后,闫森被紧急送往医院抢救,诊断为脑干出血,出血量占大脑的四分之一。14日晚上,闫森永远离开了这个世界。

闫森离世后,一家人悲痛之余,决定捐献他的器官,去救助其他人。闫森的肝脏、肾脏和眼角膜被捐献出来,其中一个肾脏在他去世几小时后移植到患尿毒症的姐姐闫淑青身上,另外一个肾脏、肝脏和两个眼角膜,分别在三家医院,移植给了两名脏器衰竭患者和两名眼角膜病患者。目前,5名患者术后都恢复良好,但回家却欠下了40多万元的债务。

“孩子所在的学校了解这一情况后,组织学校师生捐款,并签了一个协议,说捐的款用于闫淑青治疗尿毒症。”王万荣说,但捐款结束很长一段时间,她并没有收到爱心款,闫淑青住院期间,她找学校好几次,对方才给了3万元。5月20日,王万荣再次到学校找相关负责人

商讨捐款用途,希望取些钱用于闫淑青的治疗,一直未果。目前,闫淑青仍在省千佛山医院接受治疗。

据聊城文轩中学的爱心捐款倡议书显示,捐款是学校在知道闫森事迹后,由聊城文轩中学政教处、聊城文轩中学团委,聊城文轩中学2010级二部于3月20日发起,并成立了募捐委员会,以帮助闫森家庭。聊城文轩中学公开资料显示,此次募捐共计捐款311674.04元,其中学生捐款合计297969.04元,领导及部分教职工捐款13705元。

学校公布的情况显示,捐款活动结束后,经家长委员会部分代表、各年级学生会主席与闫森家长共同签署了《捐款协议书》。按照捐款协议,所捐款项用于闫森姐姐尿毒症的治疗,学校设立爱心账户分批转至其在医院治疗的账户。如捐款目的达到后还有剩余,剩余款项全部转移给红十字会,以服务社会。

“现在孩子还在住院治疗,用于治疗的爱捐款却不能派上用场,我们现在也没什么办法。”王万荣说,谁也不知道剩余的爱心款去了哪里,捐款为什么不能拿出来用于治疗。

20日下午,记者多次联系聊城文轩中学校长,电话无法接通,而该校一名于姓副校长电话接通后听说是记者随即挂断,并再也无法接通。据该校法律顾问田耘说,她只是学校的法律顾问,学校有法律方面的咨询可以提供法律服务,但对外没有发言的权利。



聊城少年闫森离世后捐献了器官。(资料片) 本报记者 王尚磊 摄

头条链接 闫森是第700位器官捐献者

中国自开展人体器官捐献工作以来,截至2013年3月14日,已完成捐献700例,而第700位捐献者就是聊城市东昌府区的15岁男孩闫森。

3月14日,闫森因突发意识障碍住进聊城市人民医院,被诊断为脑出血、脑血管畸形、脑梗,入院后医务人员对其全力抢救,但闫森双侧瞳孔散大,没有自主呼吸,仅靠呼吸机维持。随后闫森父母同意闫森身故后捐献器官。 本报记者 刘铭

青岛警方缴获15公斤冰毒

据新华社济南5月20日专电 记者20日从山东省公安厅禁毒总队获悉,青岛警方近日破获公安部毒品目标案件“方某团伙贩毒案”,抓获犯罪嫌疑人9名,缴获冰毒15公斤,毒资210万余元、汽车4辆。

今年4月,青岛禁毒支队在侦办一起零包贩毒案中,发现,黄某在城阳贩卖冰毒,货源充足,且经常与南方某省方某联系。4月18日,青岛市局成立专案组,对案件展开全面侦控。

经查,方某通过长途车夹带方式,从南方带毒品至青岛,后贩卖给黄某、张某等人,每次数量在5公斤以上。

5月上旬,黄某等人开始筹集大量资金准备购进毒品,专案组决定择机收网。5月10日,专案组在青岛飞机场将送毒品的方某、苏某抓获,缴获毒资190万余元;并将黄某、张某等3人抓获,缴获冰毒15公斤,毒资20万余元,贩毒工具一宗。之后,专案组又将该案团伙成员陈某等4人抓获。目前,案件正在进一步审理中。

我省将定期公开6种环境信息

违法排污企业实名通报常态化

本报济南5月20日讯(记者刘红杰 通讯员王静雯) 20日,记者从省环保厅获悉,我省将加强全省环境保护信息的公开力度,做到公开是原则,不公开是例外。

据了解,我省将加强环境监测信息、环境审批与核查信息、违法排污企业和重点排污企业名单、突发环境事件信息、污染物排放、排污费征收情况信息、环境监察执法信

息等六种信息的公开。

我省将在媒体公开全省环境监测信息,主要包括:公开环境空气质量,及时发布空气质量监测数据;公开地表水水环境质量,发布辖区内重点流域监测断面点位信息、水质状况及集中式饮用水源地水质状况;公开重点污染源监测,发布辖区内重点污染源监督性监测信息和自行监测信息;以及做好

环境监测信息的解读工作,在发布环境质量信息的同时,要切实做好各类环境质量体系、指标、标准、数据等相关信息的解读和说明,用通俗易懂的语言帮助公众了解环境质量状况。

据悉,我省还将在各级环保部门网站或通过其他发布平台定期公布建设项目的环评信息、重点行业的环保核查信息、上市环保核查

信息;环保不达标生产企业名单,重点行业环境整治信息,以及应实施清洁生产审核的重点企业名单。同时,还将加强污染物排放、排污费征收情况信息的公开力度,包括主要污染物减排指标分配及完成情况、城镇污水处理设施、燃煤机组脱硫脱硝设施等重点减排工程建设运行相关情况以及排污费征收项目、依据、标准和程序等。

热点解读

又是一年高考季 “六个核桃”为考生“加油”!



“一人高考,全家参与”。即将到来的高考,在决定考生命运的同时,也牵动着千万考生家长的心。养元“六个核桃”取料于天然核桃干果,不仅饮用起来安全、放心,而且富含对人体有益的核桃磷脂。这段时间,高考复习,给孩子多喝“六个核桃”,则成为了众多考生家长的共识。“早晚各一罐”更是在一些地方成为了考前消费时尚。

全民关注高考的现在,让家长比以往更加重视孩子的备考状态。

“千军万马过独木桥”的高考,承载的不仅是考生的“鱼跃龙门”,更承载着家长“望子成龙、望女成凤”的希望。这使家长们比以往更加重视孩子的备考状态,想方设法为孩子补充体力和精力。

核桃又称益智果,自古就是健脑益智的佳品。明代李时珍《本草纲目》记载:核桃能“补肾通脑,益智慧”。现代科学研究表明,核桃仁中的磷脂,在体内通过转换能起到大脑神经的作用,从而使人体保持充沛的精力和良好的记忆力。以优质核桃为原料

精制而成的养元“六个核桃”,并经过好喝、方便、有益大脑健康的产品特性,从众多营养食品中脱颖而出,受到了考生家长们的广泛欢迎。

【5·9·28】自主核心工艺突破品质屏障,是养元“六个核桃”受考生家长青睐的重要原因。

众所周知,核桃虽好,但直接食用会有“味儿涩”、“难咽”、“费时”、“营养得不到全面吸收”等问题。“六个核桃”的一个品质特点就是其通过技术创新解决了人们直接吃核桃的不便问题。

成立于1997年的养元公司,是核桃饮品行业的先行者与领跑者,十数年如

一日专注核桃饮品研发技术的创新。2006年其自主创立的【5·9·28】核桃饮品生产工艺,不仅有效解决了核桃饮品“涩和腻”的口感难题,而且使丰富的核桃营养更有益人体吸收,从而将食用不便的核桃干果,变身成为“好喝、便捷、易吸收”的日饮饮品。正是由于养元公司的专一、专注和技术领先,才成就了广大考生家长对“六个核桃”的认可信赖。

“安全、便捷”的产品特性,使得饮用“六个核桃”成为了广大考生的考前消费时尚。

传统中医养生学“食补胜药补”。

以往高考,家长更多的是给孩子买些健脑类的药品,但对适宜人群、食用条件、主要成分都不是很清楚,或多或少的有一些顾虑。养元“六个核桃”以核桃干果为原料,以传统中医养生理论为指导,以自主核心工艺为依托,不仅营养,而且安全、放心,养好的清除了考生家长们的顾虑,因而也就成为了考生家长的优先选择。这也难怪“早晚各一罐六个核桃”在一些地方成为了广大考生的考前生活习惯。

“这段时间,复习考试,给孩子多喝六个核桃”,在为孩子高考“加油”的同时,更体现着家长对孩子的关爱!